

Freundeskreis der HSG Bützfleth/Drochtersen <u>Freundeskreis</u>

Der Freundeskreis der HSG Bützfleth/Drochtersen – gemeinsam sind wir stark

Für alle diejenigen, welche sich gerne bei der HSG engagieren möchten, wurde der Freundeskreis der HSG Bü/Dro ins Leben gerufen. Dieser richtet sich an Unternehmen und Privatpersonen, die sich der HSG verbunden fühlen und dies auch dokumentieren möchten, ohne Ihr "Budget" zu überlasten.

Für eine Mitgliedschaft im Freundeskreis der HSG Bü/Dro investieren Sie pro Saison einen Betrag ab € 50,00 eine Investition, die sich lohnt:

	Aufnahi	neantrag Persönliche Mitgliedschaft
Sperlingsweg 4 21683 Stade	der HSG Bützflet	
Ja, io	ch möchte Mitglie	ed im Freundeskreis der HSG Bützfleth/Drochtersen werden und d Spitzensport in der Region zu unterstützen.
Ich beantrage _ HSG Bützfleth/		gliedschaft(en) zum Preis von je € 50 im Freundeskreis der
Anschrift:	Firma: Herr / Frau: Strasse / Ort: Tel.: Email:	
		Unterschrift:
in Höhe von _ einzuziehen.	tige(n) ich/wir "I	Die Förderer" der HSG Bützfleth/Drochtersen e.V. die jährliche Spen von folgendem Girokonto bis auf Widerruf per Lastschriftverfahr
Bank :		
	siehe oben) keine	orderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführende Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden im Lastschr
Ort, Datum		Unterschrift(en) des/der Zahlungspflichtigen